



La señora

DOÑA LUCIA DIAZ PINDADO

Viuda de Sánchez

Ha fallecido en el día de hoy

A los 77 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos
y la bendición Apostólica de S. S.

D. E. P.

Sus desconsolados hijos don Aurelio José, doña María Teresa, doña Francisca y don Cesáreo Sánchez Díaz; hijos políticos don Emilio Pérez Arribas y doña Carmen Tailby García; nietos, nieto político y demás familia,

Participan a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan asistan a la misa de entierro que se celebrará mañana a las diez en la iglesia de San Pedro, y a las once a la conducción del cadáver, desde la casa mortuoria, Tomás Pérez 1, al sitio de costumbre, por lo que les quedarán agradecidos.

La misa de honras se celebrará el lunes 18 a las diez en citada iglesia.

No se reparten esquelas.

Avila 15 noviembre 1935

Los Excmos. señores Obispos de Avila y Salamanca han concedido indulgencias en la forma acostumbrada.

LA PESADILLA DEL TRIGO

Habiendo crédito estamos salvados

Casi nadie desconoce que, aproximadamente, unos años con otros, se viene cosechando en España un número de quintales métricos de trigo aproximadamente igual al que se necesita para el consumo. Solo las cosechas suberabundantes de estos años pasados y las importaciones lemerarias—como la tan discutida estos días en las Cortes, del señor Domingo—consiguen, que sobre trigo al cabo del año, en nuestra patria.

Este año por ejemplo, y a pesar de cuanto se dice respecto a que se está cultivando trigo en tierras que jamás a ello se dedicaron, aumentando sin tino la superficie de cultivo, según los datos publicados la cosecha recogida es inferior a la que necesita para su consumo el país.

Consecuencia de lo dicho: Que si el trigo que necesitan los fabricantes de harinas durante los meses que van de una cosecha a otra se les fuese ofreciendo, no de golpe al acabar la recolección, sino poco a poco, cada mes, cada semana, nada más que lo absolutamente indispensable para que no faltase trigo en el mercado, el trigo se pagaría a su justo precio, cortándose así los consabidos abusos.

Para ello no hace falta más que Crédito y Crédito, gracias al cual aquel que tenga necesidad inminente de hacer dinero antes de que llegue el tiempo de ofrecer su trigo a la venta, conseguirá, merced a la garantía «fielmente mantenida» de ese trigo, un préstamo, un anticipo de dinero contante y sonante.

Dado el volumen inmenso que supone el conjunto de préstamos que es necesario hacer a los trigueros de toda España, es cosa meridiana que

no puede pesar toda la operación sobre el Estado, o sea, sobre su servicio de Crédito Agrícola Oficial.

Se requiere la cooperación de los Bancos de buena voluntad, que conscientes del papel que representan en la sociedad española, acuden a poner remedio a lo que, remedio necesita. Tal ha sucedido ahora. Bancos hay deseosos de cumplir sus compromisos, recientemente adquiridos con el Estado por mediación del señor Gil Robles. Estos bancos a los que los agricultores hemos de señalar con la piedra blanca de nuestro agradecimiento, harán préstamos al cuatro y medio por ciento, con los pequeños recargos del seguro de incendios, etc., (todo lo que sea dar garantías para que el trigo permanezca intacto, respondiendo de la deuda, nos tiene que parecer bien a los agricultores, antes que a nadie).

He ahí pues, ya, dos medios de obtener dinero el labrador laborioso y cumplidor de su palabra, que lo necesita:

Primero. Del Crédito Agrícola Oficial, al cinco por ciento. Segundo. De determinados Bancos al cuatro y medio.

Finalmente, y aun sin querer tenemos que venir a parar a ello. Los labradores despiertos, o lo que es lo mismo conocedores de qué es lo que más les conviene, están organizados; y bien en la Caja Rural de su Sindicato, bien en la Caja de Ahorros de su Federación encuentran también facilidades.

Aresio González de Vega
Vocal del Comité Provincial Triguero

Desde mi atalaya

Resulta que Oviedo de la Mota y Papaelo, los presuntos autores del robo de la Catedral de Pamplona, han desaparecido cuando eran traídos a España custodiados por la policía.
¡Los habrán robado!

Otra contienda en el Parlamento. Se trata de un combate colectivo entre diputados monárquicos y de izquierdas.

Volvemos a insistir en la necesidad de que en las Cortes haya un operador cinematográfico.
¡Vaya superproducciones que de allí saldrían!

Copiamos de un periódico:
«El descrédito de los salvajes, en ciertos países.»
Lo cual quiere decir que en la mayoría de los pueblos lo que impera es el salvajismo.

«Churchill y su hijo son agredidos en Liverpool.»
Y nosotros que creíamos que el crecimiento espiritual era exclusivo de España.

Los canibales, para cobrarse una deuda, se comen al deudor.
Lo mismo suelen hacer con los que les roban.

¿A cuántas familias habría que comerse después de los catorce millones robados en Oviedo?

«Los askaris bailaban danzas guerreras y los italianos cantaban himnos fascistas.»
¿Y los abisinios?
Para ponerse a tono, hicieron carreras pedestres.

Los etíopes dejan 300 muertos en el campo de batalla

Perece un comandante italiano en la región del Tigré

ROMA.—Comunicado número cuarenta y cinco.

El general De Bono telegrafía: El primer cuerpo de ejército, en unión permanente con la columna dankaliana, continúa la acción de limpieza a lo largo de las márgenes orientales de la alta meseta del Tigré.

El cuerpo de ejército indígena continúa sus operaciones para la ocupación de Gheralta. En los encuentros ya señalados, el adversario ha sufrido considerables pérdidas. Hemos perdido un oficial y dos guardias indígenas.

El segundo cuerpo de ejército prosigue su obra de organización sobre el Takaze.

En el frente de Somalia, la columna Maletti, continuando su persecución del enemigo, ha alcanzado a éste en el alto valle del Fafá. El enemigo se ha retirado, dejando sobre el terreno, además de 300 muertos entre ellos un europeo no identificado, ametralladoras, fusiles y numerosos camiones cargados de municiones.

Nosotros hemos perdido un oficial, un suboficial, un soldado y quinientos indígenas. Además, resultaron heridos un oficial, dos guardias y sesenta indígenas.

Nuestros destacamentos están completando la organización de la región de Gabre Darre, al Norte de Gorahi.

insolaridad. (Rumores). La minoría radical no ha prestado nunca solidaridad al señor Pérez Madrigal para atacar al jefe del Gobierno, y hoy mismo le ha rogado que no se expresara como lo ha hecho. Afirma solemnemente que la minoría radical está representada en el Gobierno, y éste tiene su asistencia.

El señor Pérez Madrigal dice que el jefe del Gobierno ha desviado la cuestión al terreno político. Insiste en mantener cuanto ha denunciado, y pide que se esclarezca todo, como se ha hecho con otras cosas. En cuanto a las palabras del señor Samper, parece que la minoría radical se entrega resultadamente al victorioso señor Chapaprieta, que tiene patente para cometer los mayores desafueros. Recomienda a la minoría radical que procure acompañarse solamente del señor Gil Robles en el banco azul para que el Gobierno pueda vivir tranquilo los cuatro o cinco días que le quedan de vida.

Se suspende el debate.

Se toma en consideración una proposición, no de ley, del señor Fábregas sobre nulidad de la elección del señor Vega de la Iglesia como vocal parlamentario del Tribunal de Garantías, y se suspende la sesión a las ocho y media de la noche para reanudarla a las diez y media.

SESION DE LA NOCHE

El proyecto sobre azúcares

MADRID, 15.—A las once menos veinte minutos se reanuda la sesión. Preside el señor Alba. En el banco azul, el ministro de Agricultura. Asisten muy pocos diputados.

Se reanuda la discusión del proyecto sobre azúcares.

Se aceptan varias enmiendas al artículo segundo que es aprobado.

El señor Martínez Juárez pide explicaciones sobre el artículo primero. Se las da la Comisión, y queda aprobado el artículo.

Los señores Martínez Juárez, Moreno Herrera y Fernández Castillejos refirían las enmiendas que tenían presentadas al artículo tercero.

El señor Hueso pide votación nominal para este artículo.

Se celebra la votación y arroja 72 votos en pro, 6 en contra y algunas abstenciones.

El señor Moreno Herrera dice que la votación no es válida, por falta de número. Queda aplazada.

Se aceptan varias enmiendas y se rechazan otras, y se aplazan algunas votaciones por falta de número.

A las doce y veinte minutos de la noche se levanta la sesión.

Muere un comandante italiano

FRENTE DEL TIGRE.—Continúan las escaramuzas en la región de Cheralta.

Las tropas italianas continúan sus operaciones de limpieza. Con este motivo se ha registrado un encuentro con fuerzas abisinias en el curso del cual el comandante Aldo del Monte y otros dos oficiales indígenas han sido muertos por los etíopes.

Continúa la tirantez italoinglesa

LONDRES.—Se sabe de fuente autorizada que los Gobiernos inglés y francés han acordado que contestarán a la nota italiana de protesta contra la aplicación de sanciones, las potencias representadas en el organismo de Ginebra, con respuestas individuales, pero idénticas.

Las últimas conversaciones celebradas entre Mussolini y el embajador inglés en Roma, sir Eric Drummond, no han hecho variar la situación y la tirantez existente entre Italia e Inglaterra continúa en igual estado. A pesar de ello, las conversaciones continuarán.

Consecuencias de armar a los etíopes

ROMA.—Se hace notar en esta capital que el levantamiento del embargo sobre las armas destinadas a Abisinia hace en adelante imposible. Incluso en interés de la Gran Bretaña, la retirada de las fuerzas italianas, ya que las colonias inglesas, poco de-

fendidas, estarían bajo la amenaza de quinientos mil fusiles modernos abisinios.

Se cree que la supresión del embargo ha provocado una concentración considerable de ejércitos de color en el centro del Imperio británico, y se pone de relieve que éste es el hecho que más temen los teóricos del Imperio británico.

Una propuesta de Mussolini

ROMA.—Se sabe que Mussolini ha propuesto que el Mediterráneo sea dividido en dos zonas de influencia. Una, Sicilia, Sтамbul, bajo la vigilancia italiana y el otro, Malta, Gibraltar, bajo la vigilancia inglesa.

Inglaterra se opone a la propuesta formulada por Mussolini por estar incluido el canal de Suez en la zona italiana.

¿Va Ud. a Madrid?

Hospédese en el Hotel-Pensión "La Parisián",
Montera, 14.

Reformado recientemente. Magníficas habitaciones para familias con agua corriente, calefacción central, cuartos de baño, teléfonos, salón de lectura y de piano, siendo el precio de la pensión completa ocho a once pesetas.

Propietario Gerente
LEONARDO MENDEZ

COMENTARIOS DEL MOMENTO

La indisciplina radical

Cada día se hace más potente el grado de indisciplina a que ha llegado la minoría radical.

Un día es Basilio Alvarez el que da la campanada, otro los valencianos, cuando no, Guerra del Río y sus amigos y por último Pérez Madrigal en su última intervención, llevada con tan poca gentileza, y que sin embargo, si hemos de creerle a él, ha merecido plácemes de muchos miembros de la minoría.

Los radicales han olvidado muy pronto el desinterés con que las derechas gubernamentales apoyaron Gobiernos de ese partido, alguno de ellos tan débil como el que fué presidido por el señor Samper.

Partidarios de las situaciones claras, juzgamos que sería preferible que de una vez se manifestaran todos los miembros de la minoría. Es casi seguro que la mayoría de ellos seguirían al señor Lerroux, quedando una minoría lo suficientemente numerosa para que su apoyo fuera útil y necesario a los gobiernos que se formen.

El desenvolvimiento de las Cortes en el futuro requiere una minoría compacta y disciplinada. Casos como el del señor Pérez Madrigal, en que la minoría ni le ha desautorizado ni se ha solidarizado con él, no pueden repetirse.

Las medias tintas no convienen a nadie y en este caso particular perjudican a todos.

Los nuevos "jabalíes"

El señor Fernández Labandera, médico sevillano y político monárquico toda su vida, hasta el advenimiento de la República, se permitió el otro día el lujo de llamar ladrones a sus correligionarios de ayer.

Este señor fué un monárquico ferviente, hasta el punto de dirigir un mensaje laudatorio a don Alfonso XIII, en súplica de que le creara un dispensario. Fué alcalde de Sevilla durante el bienio y todos sabemos como su desastrosa actuación municipal llevó a la bancarrota al Municipio sevillano, lo que motivó un expediente gubernativo.

Pues bien, este personaje de historia tan turbia, se atreve a lanzar injurias contra hombres cuya conducta no ha sido puesta jamás en duda.

Estos son los modernos jabalíes, hombres que siempre se marchan al sol que más calienta, dejando por donde pasan señales que muy bien pudiéramos comparar con las del célebre caballo de Atila.

Menos mal que en ciertos casos las palabras falaces de esta genticilla suele encontrar réplica adecuada, como ocurrió el otro día, en que este señor y sus correligionarios de hoy salieron del Congreso con las cabezas un poco más abultadas, y no precisamente por que su masa gris hubiera tomado más incremento.

El señor Pérez Madrigal insiste en sus acusaciones contra el Jefe del Gobierno

Termina el debate sobre los derechos reales

SESION DE LA TARDE

MADRID 14.—A las cuatro y cuarto de la tarde abre la sesión el presidente, señor Alba. En el banco azul, el jefe del Gobierno y el ministro de Marina. Desanimación en escaños y tribunas.

El impuesto de Derechos Reales

El señor Amado, de Renovación Española, consume un turno en contra. Combate el impuesto sobre el caudal relicto, y dice que si se aprueba no tendrán nada que hacer los socialistas en este sentido, si alguna vez ocupan el Poder. También combate el impuesto sobre bienes de personas jurídicas. Cree que el proyecto debe ser retirado.

El señor Adanez, de Acción Popular, recuerda que todo lo legislado en España sobre derechos reales ha sido siempre obra de elementos conservadores. Rebate los argumentos expuestos por el señor Amado, y afirma que se procura que los impuestos no pesen únicamente sobre el fomento de la riqueza. Ni el Gobierno ni la Comisión hacen cuestión cerrada de los proyectos económicos, y admitirán las enmiendas que sean razonables.

El señor Azpeitia se muestra conforme con las manifestaciones del señor Amado, y declara que la riqueza no puede soportar nuevas cargas.

Por la Comisión le contesta el señor Sierra Martínez.

El señor Alvarez Valdés expone pacíficos argumentos a los aducidos por los señores Amado y Azpeitia.

El señor Rubio Echavarrí consume un turno de totalidad.

El señor Pérez Madrigal pide la palabra para una cuestión incidental; pero el presidente no se la concede.

El señor Chapaprieta resume el debate

El jefe del Gobierno interviene para hacer el resumen del debate de totalidad sobre los proyectos económicos. Afirma que ninguno de los proyectos es intangible, y está dispuesto recoger las iniciativas que los me-

joren. Vino al Gobierno para realizar una obra económica, y se le ofreció el concurso de un bloque de minorías. En los meses que ha trabajado ha elaborado los proyectos que ha traído al Parlamento, y espera que se aprueben; pero aspira a más: aspira a nivelar el presupuesto. Es posible que haya incurrido en algún error, si bien nadie podrá negar que los proyectos mejorarán la situación de la Hacienda.

Aunque pide apoyo para que sean aprobados, no dejará de reconocer lo que sea fundamental en cada uno de los proyectos y lo que no lo sea, y procederá en consecuencia. Por lo que se refiere a las reservas de los Bancos, no hay razón para que paguen contribuciones y únicamente se podrá discutir si la exención tendrá efecto retroactivo o no. En cuanto al impuesto sobre el caudal relicto, no puede haber excepciones por tratarse de un impuesto global de importancia. Quiere que la Cámara sea un gran jurado que resuelva en conciencia. Ya que ha arrojado la impopularidad podando heroicamente los gastos, no se detendrá en su camino, y si ha obtenido economías de algunos millones a costa de los funcionarios, no se detendrá ante las exigencias del capital. Podrán suavizarse los proyectos; pero los ciento cincuenta millones que necesita es el capital el que debe pagarlos. (Protestas de los monárquicos).

El señor Gordón Ordás.—¿Para qué votar, si ya se conoce el resultado por esas protestas?

El jefe del Gobierno dice que solo ha protestado un sector. Si él ocupa la cabecera del banco azul es porque cuenta con el apoyo del bloque gubernamental, apoyo que hoy se le ha ratificado. Por eso sigue en su puesto sin jactancia, pero sin debilidades. (Aplausos de la mayoría).

Rectifican algunos diputados y se da por terminado el debate de totalidad.

Se acuerda celebrar sesión esta noche.

Interviene el señor Pérez Madrigal

El señor Pérez Madrigal dice que, sin ánimo de provocar consecuencias políticas, tiene que referirse al discurso que pronunció el día 12 para confirmar cuanto dijo. A pesar de las negativas del jefe del Gobierno y del delegado de la C. A. M. P. S. A. tiene que mantener sus denuncias, y pide que se traigan a la Cámara la Memoria a que aludió y todos los documentos relativos al particular para que sean incorporados al Diario de Sesiones. Afirma que ha habido irregularidades que han beneficiado al Estado en diez y ocho millones de pesetas. Además, aportará pruebas para demostrar que no es un vulgar difamador. También pide la relación de cantidades que se han entregado a varios periódicos madrileños, y que se nombre un juez especial que depure sus denuncias.

El jefe del Gobierno rechaza las imputaciones del señor Pérez Madrigal

El jefe del Gobierno declara que las imputaciones del señor Pérez Madrigal carecen de base, y va a destruir las de una vez para siempre. Al aludir al señor Niembro, delegado del Gobierno en la C. A. M. P. S. A. le califica de radical distinguido, y se producen protestas y contraprotestas. Niega que exista la Memoria de que ha hablado el señor Pérez Madrigal, y que el señor Niembro consultase con él. El señor Niembro pensó redactar la Memoria, tomó notas y consultó con algunos amigos, sin que haya pasado de ahí. Sería curioso conocer por qué conducto ha llegado el asunto a conocimiento del señor Pérez Madrigal. En cuanto a las cantidades entregadas a la Prensa madrileña lo que se ha hecho, como siempre en casos análogos, ha sido publicar anuncios de las conversiones de deuda. Pide a la minoría radical que diga si se solidariza o no con el señor Pérez Madrigal. (Aplausos y rumores).

El señor Samper manifiesta que es desagradable reproducir escenas de

Una gajeta de LAXANTE SALUD todos los días después de cenar, cura el estreñimiento y la bilis. Pídase en farmacias.

Contra: Inapetencia, Anemia, Neurastenia, Clorosis, Raquitismo.

Está aprobado por la Academia de Medicina como supremo vigorizador el famoso tónico-reconstituyente

HIPOFOSFITOS SALUD

Los médicos lo recomiendan en todo tiempo. No se vende a granel.

EL AFAN DE HOY

En los confines del valle del Baranco, como cerrando y defendiendo su entrada, un antiguo castillo medieval levanta su ademán heróico de viejo carcomido y vacilante que siente en lo íntimo los ahogos y las goteras del fin. Y que no tiene una mano amiga que le mitigue las crueldades del tiempo y que le roveque y aciale las fealdades y desplomes de la edad. (Quisiera, castillo amigo, poder dedicar algún día, unas líneas doloridas y suplicantes a la tristeza de tu punible abandono.

Al contemplarle de nuevo en esta tarde otoñal suave y gris, hemos sentido renovarse en nosotros un intenso impulso de envidia por los hombres del medioevo que poblaron sus ruinosas estancias con la alegría de sus voces y el ruido férreo de sus armaduras.

Una sola creencia en ellos, acatada, indiscutida, rebosante; un solo afán patriótico; un único ideal político, sin esas inquietudes del progreso que son el libre examen, la crítica, la prensa, solo con aquella murmuración sabrosa y pecaminosa que mereciera los elogios del sesudo Saavedra Fajardo en uno de sus capítulos más inconsistentes, como en una filosófica y elevada consagración del cotillón.

Y el cuerpo sano y el músculo tenso y duro sin esas excitaciones que han provocado en el mundo moderno una inundación de medicamentos restauradores y conservadores de la célula nerviosa. Sin esa algarabía de opiniones, de originalidades, de desplantas que son a la sabiduría y a la ciencia verdaderas lo que es a la música el estrépito gesticulante y temblón del jazz-band: Tinta de calamar vertida en el agua transparente y clara.

Pero no sólo las verdades, sino los hechos más tangibles y precisos saltan y se mueven deformados, discutidos, falsificados, en la turbia confusión de ese griterío y esas solicitudes entre las que se pierde y naufraga la inteligencia vacilante del hombre moderno, enfermo de sensaciones y de dudas, tóxico de la civilización.

Así, pocos afanes más claros y precisos que el de la hora política actual; la reintegración de la vida española a sus cauces normales y legítimos por el apartamiento y el deshucio de una Constitución repudiada y combatida por todos. Y, sin embargo, la presencia del navío que toca puerto no atrae las adhesiones ni enciende los entusiasmos. Se recrudecen y multiplican en cambio los ataques y las dificultades para el piloto que le conduce y la tripulación que le sigue ¿Por qué?

Pero eso, dirá alguien, es el régimen, el parlamentarismo y la democracia del régimen y no deben dejarse de sus consecuencias los que le acatan y le defienden. Cierto. Fundados y graves cargos para las doctrinas motoras y sustentadoras del organismo político. Pero lo que se pide no es un indulto, es tan sólo una tregua breve y fecunda, un acuerdo momentáneo y práctico frente al enemigo para librar la próxima y decisiva batalla. Después, anchos y despe-

LO QUE SE POR ELLOS

Declaraciones de don Pablo Ceballos

El ilustre ex Subsecretario de Justicia, y jefe provincial de Acción Popular de Santander, propugna la unión de las derechas y dice que la revolución no está liquidada, sino vencida

Una honda preocupación personal me inquieta desde algún tiempo: la desunión de las derechas ante la gran masa del frente revolucionario. Sabía que igual inquietud anidaba en el espíritu del gran propagandista, don Pablo Ceballos y Botín. Este ilustre abogado, exquisito orador, maestro del buen decir, a través de las conversaciones había dejado traslucir el profundo dolor que le causaba el alejamiento, cada día mayor, de los políticos y partidos católicos.

Hoy le he pedido unas declaraciones a este respecto, considerando que con ellas contribuiré al acercamiento de una masa que, guiada quizá de los mejores deseos, se ha dejado inconscientemente extraviar...

Frente antirrevolucionario

¿Cómo debe irse a las próximas elecciones?

—Para mí, no ha y duda posible lo he dicho en público varias veces: socialistas, comunistas, anarquistas, izquierdas y los eternos descontentos de todos los regímenes y situaciones formarán un amplio frente revolucionario. Sumarán muchos, muchísimos votos. Ante eso, si no quieren suicidarse los españoles que aman a España y desean paz y trabajo, tendrán que formar un amplísimo frente antirrevolucionario. Cuanto más extenso mejor. Y esto es tan esencial, nos jugamos tanto en las próximas elecciones, que si los dirigentes no se entienden y la unión se malograra, los electores, desentendiéndose de grupos y capillitas, harían la unión en las papeletas antes de depositarlas en las urnas.

Peligro rojo

¿Tan grave ve usted la situación? —Yo, por temperamento soy optimista. No creo imposible el triunfo. Nada de eso. Si todos los ciudadanos de orden quisieran, la victoria sería aplastante y definitiva. Pero, ¿querrán realizar el esfuerzo necesario? Ahí comienzan mis dudas. Los españoles somos incapaces de la continuidad en el esfuerzo. En las últimas elecciones se luchó bravamente. Los frutos conseguidos no han correspondido a lo que esperaba el cuerpo electoral del resultado de esas elecciones, sin comprender que, si bien éstas constituían un gran paso hacia adelante, nadie triunfó plenamente, ya que ningún partido obtuvo mayoría, lo que ha

jadados los caminos de las ideas y de las convicciones sinceras para los que persigan el mismo fin e interpreten de igual modo sus preferencias y cariños patrióticos. Pero sin olvidar nunca que todo cuanto de grande y fuerte y duradero se hizo en la Historia ha respondido siempre al conjuro de esta palabra: unidad. En el propósito, en el esfuerzo, en la perseverancia.

Juan José H. de la Torre.

Curará su hernia sin operación ni molestia, adoptando el moderno tratamiento «RADIO ALEMÁN».

Recuperará el placer de oír y desterrará los zumbidos con nuestro Método de reeducación de tímpano «AUDINE».

Piernas, pies y brazos artificiales. Las mas maravillosas creaciones de la técnica alemana.

Aparatos modernísimos para corregir todos los defectos humanos: parálisis infantil, mal de Pott, escoliosis, pies planos, etc. Fajas ventrales de todas clases.

Recibimos visitas en AVILA el domingo 17 de noviembre en el HOTEL INGLES

Instituto Ortopédico Alemán

CAMPOAMOR, 19.

MADRID

CRONICA ECONOMICA

A propósito del aniversario del armisticio

MADRID.—Ningún año ha tenido una celebración más triste que éste. En 17 años de siglo XX el mundo ha recorrido más trecho que en varias centurias pasadas. Nosotros queremos dar una somerisma impresión de lo que en el aspecto económico ha ocurrido, aspecto que en este mundo materializado y racionalizado tiene desgraciadamente el carácter de motor y causa de los acontecimientos políticos más importantes.

Al final de la guerra, la economía de todas las naciones se encuentra en un verdadero caos, lo mismo la de las grandes que las de las pequeñas potencias, la de las beligerantes que la de las neutrales, la de las que han ganado como la de las que han perdido la guerra. El mundo moderno es algo demasiado apretado, demasiado coneso, para que una catástrofe así no repercuta hasta los más apartados ámbitos. A la gran demanda originada por la guerra sucede una contradicción dolorosa de toda la producción. El paro obrero aumenta en todos los países y la caída de los precios consecuencia de la del nivel de la vida. Una ola de revoluciones bolchevistas se extiende por toda Europa y amenaza acabar con ella. El mundo se halla totalmente desmoralizado. Esta es la nota característica del período de postguerra. Después viene el período de estabilización relativa. Pasado el primer momento, los pueblos se serenar, la economía se normaliza.

Desde los años 1923 a 29, los pueblos conocen otra vez la prosperidad, la «prosperity» tan decantada por los yanquis. Y desde 1929 otra vez la crisis económica que amenaza con no tener fin y cuando apenas amenaza un ligero síntoma de mejoría el ambiente internacional vuelve otra vez a ensombrecerse, el imperialismo económico asoma otra vez su sangrienta cabeza. La Sociedad de Naciones parece impotente para contenerlo. Las economías se hallan forzadas, desnaturalizadas con vistas a una nueva guerra. El ejército de la revolución internacional se hace cada vez más insolente, más agresivo. ¿Será posible que los gobiernos estén tan locos que quieran repetir la experiencia?

En la Bolsa de Madrid, única de interés es la buena posición de Rif, Guindos y Petrolillos. Lo demás en calma.

P. T.

popular así elegida, otra Cámara donde sin imprudencias ni prisas, podría irse intentando una representación corporativa. Para mí, un Estado bien organizado necesita un Poder ejecutivo fortísimo y un contacto continuo con la opinión por medio de ese sufragio que preconizo. Creo que a la opinión pública debe escucharse. Pero a la opinión, a lo que merezca ese nombre, no a la canalla ni a los que por su incultura no pueden opinar. El sufragio universal, cuenta los votos, pero no los pesa. Yo soy partidario de contarlos, pero exigiéndoles antes un mínimo de peso.

Dictaduras no. Una libertad razonable para la fiscalización y la crítica es imprescindible. Por ello es preciso una ponderada libertad de Prensa, de tribuna, de pensamiento, en suma, castigando con mano dura todos los excesos. Soy enemigo de las Dictaduras. Para salvar un momento de grave peligro pueden ser necesarias, siempre que concurren las siguientes condiciones: 1.ª Corto plazo. 2.ª Programa concreto y limitado. 3.ª Dar cuenta al país al llegar su término. Pero la Dictadura como forma estable de gobierno es un grave error. Yo no viviré nunca en un país donde no pueda hablar ni escribir más que al dictado. Lo peor de las esclavitudes para un hombre es tener que pensar a todas horas con el cerebro del Mussolini o del Lenin de turno, por muy insignes que sean.

Cecilio Garcirrubio.

Socialismo y Catolicismo

¡Alerta españoles! Recordemos el pensamiento de la ilustre escritora Concepción Arenal. «no durmamos sobre el abismo». No importa que el desastre no haya sido aún total y completo, el volcán sigue en erupción, nos basta con recordar la temperatura de la lava.

Hay dos tendencias sociales separadas por un abismo, la acción socialista y la acción social católica; el socialismo forma y asocia las juventudes inculcando en ellas sus doctrinas, cuyos frutos son la destrucción y el odio, y cuando tiene poder suficiente las lanza sobre su patria, como en tiempos pasados fueron lanzadas sobre la de Rusia. como únicas portadoras de libertad, igualdad y fraternidad, de la que fueron anticipadas muestras el hambre, el dolor, la desesperación y la miseria.

El socialismo pretende destruir la tradición de un pueblo cuyas costumbres están enraizadas en los siglos; recordemos la etapa del 12 de mayo de 1931... ¡triste amanecer! una enlutada capa formada por negras columnas de humo cubrían el firmamento madrileño, humeaban los escombros de iglesias y conventos incendiados por la tea cobarde de una horda feroz, se empezaba a cumplir la profecía de aquella voz de clarín del manifiesto de Marx y Engles, ¡Trabajadores de todos los países, uníos para el aplastamiento del capitalismo y destrucción del catolicismo! El eco de aquella voz lanzada hace cerca de un siglo, es el timón de la nave de las nuevas juventudes marxistas.

La Iglesia asocia y educa las juventudes para el amor, su fruto es el orden, la armonía y la paz, su objeto el de colocar al género humano bajo el imperio de Cristo, restaurar todas las cosas en Cristo, no solamente las que incumben directamente a la Iglesia en su misión divina, que es el conducir las almas a Dios, sino todo aquello que deriva espontáneamente de esta divina misión.

Ella dió al mundo la libertad, igualdad y fraternidad.

«Libertad». Es un hecho histórico, innegable, la Iglesia fué la primera destructora de la esclavitud, ella hizo conocer que el esclavo tiene el mismo origen y el mismo fin señor, y le admite con igual derecho en todas sus ceremonias sagradas. La primera libertadora del mundo fué la Cruz del Calvario. Jesucristo la regó con su sangre para dar a los hombres la libertad de los hijos de Dios.

«Igualdad». La Iglesia es la única portadora de la igualdad, los grandes se arrodillan ante el mismo Altar que los esclavos, comen en la misma mesa, reciben los mismos manjares Eucarísticos y los mismos Sacramentos.

«Fraternidad». La verdadera fraternidad sólo se encuentra en la Iglesia de Cristo, ella es la que predica el amor al prójimo, la que ordena despojarse de los bienes propios para socorrer al necesitado, la que se sacrifica hasta la muerte cuando el interés del prójimo lo pide.

Ella estableció la verdadera fraternidad con el ejemplo, Dios es caridad, y el amor y la caridad le llevan hasta entregar a Jesucristo su único Hijo por la salvación de los hombres, y el Hijo de Dios se sacrifica por nosotros.

¡Qué diferentes son estas doctrinas! Jesucristo da su sangre por el pueblo desinteresadamente; y los modernos redentores del obrero chupan la sangre del pueblo, cuando no la derraman cruelmente en sus revoluciones y huelgas.

M. Sastre.

Lirio en el corazón de una tumba

Caminaba desilusionado en dirección al vetusto monasterio, un soldado austero, fornido, de expresión bravia y rudo continente. Como valiente en la pelea, era sencillo en el traío; solo apasionado para la guerra, el hervor de las pasiones de la soldadesca con su lenguaje impío y su desenfreno brutal, le había desengañado de la vida hasta alejarle del ejército y atraerle a las puertas de la famosa abadía.

Un venerable anciano de luenga barba y álbea vestidura, se encuentra frente al rudo soldado; tiene expresión beatífica, mirada dulce, suave sonrisa, meliflua palabra.

—¿Quién eres?, le pregunta impávido el monje.

—Soy un pobre soldado.

—¿Qué triste desengaño te trae por nuestras puertas?

—El desengaño de la guerra y el de la vida.

—¿Y qué esperas de nosotros? ¿Quieres ser nuestro hermano?

—Eso vengo a pedir, que se me admita como Hermano Lego.

—¿Sabes lo que pides?

—Soy la misma ignorancia. Nunca he ido a la escuela; no sé leer ni escribir, ni rezar... no sé nada.

—¿Pues entonces...?

—Sólo sé una cosa ¡Padre! que aprendí de pequeño: el «Ave María».

Y aquel mismo día, el rudo soldado entre las lágrimas de la emoción y los himnos monacales vestía la blanca vestidura de los monjes de San Bernardo, y era recibido por caridad entre los Hermanos Conversos.

La rudeza de aquel hombre nada pudo aprender de la sabiduría que se respiraba en todo el monasterio. Trabajaba en la huerta, barría los claustros, fregaba en la cocina... endulzando siempre estos humildes trabajos con el «Ave María».

Se levantaba a media noche, y asistía al Coro, y acompañaba a los monjes en la Iglesia y en la salmódia y en las largas meditaciones; pero el humilde lego, solo hacía una cosa, rezar el «Ave María».

V así pasaron los días y los meses y los años. El buen hombre amaba ya con sincero amor a la Virgen María, hasta que la celestial Señora le llamó para Sí con una muerte dulce y apacible. Un pobre sepulcro guardó sus restos venerandos.

Pocos días habían transcurrido, cuando sobre la tumba del antes ignoto soldado y ahora humilde monje se vió crecer un hermosísimo lirio en cuyas hojas se leía—entre la admiración y estupor del pueblo—escrito en letras de oro, este letrero: «Ave María».

Y las flores se multiplicaron, y las hojas eran recogidas como milagros patentes de la bondad del soldado de Dios y de la Virgen. Hasta que el Santo Abad Bernardo, quiso saber de dónde procedía aquella planta y dónde estaban fijas las raíces de aquel prodigioso Lirio.

Y la admiración y estupor subieron de grado, cuando vieron que el pie del Lirio salía de la boca del rudo soldado. El santo Abad, para secundar la acción de Dios y honrar la gloria de María, mandó ahondar hasta el corazón del difunto; y en él encontraron fijas las raíces del divino Lirio y este epigrama escrito con letras de oro: «Ave María».

Ved de qué raíces tan profundas y santas brotó el Rosal Mariano, que Santo Domingo de Guzmán supo recoger, medio siglo después, de la tradición cristiana y de los labios de María, con la advocación del Santísimo Rosario.

Fr. Isidoro Garrido, O. P. Director del Rosario

ta Gertrudis, con rito doble y color blanco.

CULTOS

San Juan de la Cruz

La Santa.—La Comunidad de Reverendos PP. Carmelitas dedica solemnemente novena al místico doctor, San Juan de la Cruz.

Por la mañana, a las ocho, misa en el altar del Santo. Por la tarde, a las cinco y media, rosario, ejercicio del novenario y cánticos.

Sección religiosa

SANTORAL

NOVIEMBRE

16

SABADO

Euquerio, obs.; Otmario, abad. La misa y oficio divino son de San-

Nuestra Señora de la Divina Providencia. Santos Rufino, Marcos, Valerio, Elpidio, Mrcelo, Eustaquio, mrs.; Edmundo, Fidencio,

AVILA AL DIA

Detención de un comunista peligroso

El capitán de la Guardia civil, don Teodoro Camino, en unión del sargento Flavino de Castro y cabo Serafín Sánchez, detuvieron a la salida del Comedor de Caridad a un individuo que les infundió sospechas.

Consultados los archivos, resultó ser el súbdito portugués Manuel Novais, el cual tiene antecedentes en la Dirección de Seguridad como peligroso propagandista comunista.

Estuvo recluso en la prisión provincial de Salamanca por sus propagandas, siendo más tarde expulsado del territorio español y conducido a la frontera portuguesa.

Ha sido puesto a disposición de las autoridades.

MARTES DE 12 A 2

Consulta de Garganta Nariz y Oídos En el Gran Hotel por el doctor D. Manuel Herrero de Cabo (del Instituto Rubio y Cruz Roja de Madrid

El mercado de Avila

Debido a lo desapacible del día, el mercado de Avila se ha visto muy desanimado.

Los precios han sido los siguientes: Trigo, nominalmente precio de tasa, pero no se opera por la intervención oficial. Cebada, 11,50 pesetas fanega; algarrobas 15.50.

Temporal de lluvia, que es nieve en algunas regiones.

ARBOLES FRUTALES

De todas clases. Jesús Verón, Calatayud (Zaragoza). Catálogo gratis a quien le solicite. Dirigirse a don Emilio Sánchez. Gran Hotel-Avila.

Lesionada

En la clínica de la Cruz Roja ha sido asistida Antonia Muñoz que sufrió un ataque de artritis. Después de curada fué trasladada en una camilla a su domicilio.

Roneo U. C. muebles aceropara oficinas y máquinas escribir Remington. Hijo de Eusebio A. Pérez. Exposición, Caballeros, 15.

Información municipal

En el Ayuntamiento se notaba esta mañana una gran actividad. La oficina de intervención se ocupaba en preparar los asuntos de Hacienda que serán estudiados por el pleno.

HERRERO DIAZ

GARGANTA, NARIZ Y OIDOS Consulta de 11 a 1 y de 3 a 5 Plaza de la República, 10.2.ª dcha.

Incendio

En el pueblo de Mijares se produjo un incendio en un pajar perteneciente al vecino Mariano Sedeño, quemándose 15 carros de heno, así como el edificio. Se calculan las pérdidas en 1.500 pesetas.

Como se sospechase que el fuego había sido intencionado, se ha detenido al presunto autor.

ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS (STOMALIX)

Cura el dolor de estómago, acidez, dispepsia, vómitos, diarreas en niños y adultos, dilatación y úlcera del estómago; tónica, ayuda a las digestiones y abre el apetito, siendo utilísimo su uso para todas las molestias del

ESTÓMAGO. INTESTINOS

Visto en Barcelona - Pídanlo en Avila - Laboratorio de Carlos, Barroca, 20-21-22

Mañana, en la Casa Social

Conforme se ha anunciado, mañana a las ocho menos cuarto, en punto, de la noche, disertará el P. Azpiazu en la tribuna de la Casa Social Católica.

El tema elegido es: «Deberes sociales de la hora presente».

Se espera que acudan a escuchar la conferencia de tan ilustre sociólogo y miembro destacado de la Asociación Patronal Católica de España, lo más granado de las distintas clases sociales de nuestra capital.

Salchicheria y Charcutería de

Loranzo del Olmo

San Segundo 9 y 11.

Para mañana: Pollo trufado, gallina de pavo, cabeza jabalí, butifarrón de lomo, butifarra catalana, salchichón de ave, morcillas de las Pireneos, embuchados, salchichón del país y embutidos superiores de todas clases.

Se elaboran toda clase de fiambres. Se reciben encargos. Teléf. núm. 75.

Denunciados

La Benemérita ha denunciado a Romualdo Vega y Luis Hoyos por faltas al reglamento de circulación y Pedro Martín Gallego por infringir la ley de montes.

AUTOMOVIL CHEVROLET 4

cilindros. 16 caballos, conducción interior con ruedas super confort en estado nuevo, patente pagada. Se vende. Precio único 2.000 pesetas. Felipe Morano. Barco de Avila.

En la Inspección de Policía Urbana se encuentra depositado un reloj de caballero que se entregará a quien acredite ser su dueño.

Alquilo piso pral. Sonsoles 1.

Los productos españoles boicoteados en Italia

ROMA.—El «Giornale d'Italia» publica una lista de boicot contra los productos españoles que cada italiano debe rechazar estrictamente.

Ampliación del Consejo de ayer

Mejoras a favor de España en el Estatuto de Tánger

MADRID.—En el Consejo de ayer el señor Martínez de Velasco dió cuenta de las negociaciones con Francia relacionadas con el Estatuto de Tánger. Se ha logrado introducir en el programa algunas mejoras para España. A partir de hoy, el administrador de Tánger será español y además, la asamblea legislativa estará formada por seis franceses y seis españoles, lográndose aumento en la representación española.

El interventor será español y nuestra nación tendrá aumento en la participación de la gendarmería de la Aduana. El vicario será a partir de aquí español también.

El señor Martínez de Velasco se propone entablar nuevas negociaciones con Francia relativas a las fronteras de Marruecos.

También dió cuenta el ministro de Estado de la situación en Ginebra relacionada con el conflicto italo-etíope. La situación es estacionaria, en espera del resultado de las elecciones que hoy se celebran en Inglaterra.

Asimismo, el indicado señor dió cuenta del decreto de sanciones, de acuerdo con la Sociedad de Naciones.

El señor Usabiaga dió cuenta del texto de la reforma agraria, en el que se han recogido importantes observaciones del Instituto agrario. Se publicará inmediatamente en la «Gaceta».

El Consejo examinó el indulto del hijo del señor Bello, pero como antes el Tribunal Supremo debe dar su informe sobre este asunto, se acordó esperar a que así lo haga.

El Consejo estudió el informe del

Ecos de Sociedad

Natalicio

En Benavente ha tenido un feliz alumbramiento la distinguida esposa del Dr. Corselas (nacida Consuelo Martín Cifuentes). Enhorabuena.

De días

Mañana los celebrará doña Rufina de Pablos de Fuentetaja.

Enfermos

Se encuentra enfermo el presidente de la Audiencia provincial don Esteban Puras.

—También lo está el profesor del Seminario don Felipe Robles.

Testimonio de gratitud

La señora viuda, hijos y hermanos de don Aurelio Martín Arribas, (que en paz descanse) nos ruegan, ante la imposibilidad de hacerlo ellos personalmente, demos las más expresivas gracias a cuantas personas les han acompañado y testimoniado su pésame en las horas de duelo producido por el fallecimiento de dicho señor.

Viajeros

Ha salido para Madrid don Rafael González en unión de su distinguida familia.

Necrológicas

Tras breve agonía, confortada con los consuelos de la religión y el amante cariño de sus hijos, ha rendido en la madrugada de hoy su tributo a la muerte la honorable señora doña Lucía Díaz, viuda de Sánchez.

Dotada de todas las extraordinarias cualidades de la mujer cristiana, fué en todo momento la finada dechado de virtud y solicitud familiar, extremando su piedad en los últimos días de su vida en que Dios la envió una aguda prueba que supo soportar y sobrellevar con tranquila resignación que se transucía en su semblante

señor Bágüenas sobre la situación política y social de Cataluña y el estado de la policía y la necesidad de aumentar la misma en esa región. Se convino en que esta tarde se reúnan los señores Chapaprieta y Gil Robles para ultimar dicha cuestión.

Todavía no se ha determinado el nombramiento de gobernador general de Cataluña. Para alcalde de Barcelona, se ha indicado al conde de Güell.

El Gobierno se lamentó de la repetición del terrorismo, refiriéndose al hecho ocurrido ayer en Zaragoza, acordándose conceder a los vigilantes de Prisiones el carácter de autoridad, dentro y fuera del servicio. A los oficiales heridos, se les concederá el máximun de beneficios.

El ministro de Trabajo informó sobre los avisos de las empresas industriales para despedir a los empleados, con el pretexto de reajustar las plantillas. Se acordó no tolerarlo, especialmente con las empresas que tengan relación con el Estado.

Para el señor Jefe de Estadística

Ayer le ocurrió a un convecino nuestro el siguiente caso: Fué al Ayuntamiento a ver las listas electorales y encontró su nombre y apellidos tachados con lápiz negro y con la siguiente inscripción en rojo: FALLECIO. Pues, ahora, preguntamos: ¿Vale esta supresión hecha así? Porque entonces habrá que estar visitando el Ayuntamiento hasta las doce de la noche del 30 del actual, ya que hasta esa hora alguien, con un lapicero, puede mandar al otro mundo a quien le plazca? ¿Tendría la bondad de contestarnos? El asunto lo merece.

¿No podría ejercerse vigilancia ante las listas del Censo para evitar atrevimientos abusivos y de mala fe e impedir estancamientos sospechosos de gentes que, al parecer, no tienen otra misión permanente que la de dificultar el examen de las listas?

Se eleva a siete el número de muertos por las manifestaciones antibritánicas

Entre los heridos se encuentran oficiales ingleses

Se reproducen los desórdenes

LONDRES.—Noticias de Egipto dicen que esta mañana se han reproducido los desórdenes. Durante la noche, las autoridades policíacas del Cairo tuvieron noticia de que unos mil quinientos nacionalistas, con paños y garrotes, habían salido de Gizeh para el Cairo.

Un destacamento de 200 policías egipcios, mandados por un oficial inglés, salió a su encuentro con orden de dispersarlos.

te siempre apacible y bondadoso.

Con las atenciones peculiares de su casa y esmerada educación de sus hijos supo alternar invariablemente las prácticas de devoción y caridad, mereciendo por sus singulares prendas de trato social hondos afectos de cuantos se honraron con su amistad y frecuentaron su conversación, en todo momento afable, cariñosa y desbordante de atrayente dulzura.

En cuanto se esparció la triste noticia de la muerte de tan honorable señora, ha sido incansante el desfile de personas por el domicilio de la familia doliente, siendo expresión del hondo sentimiento general la multitud de firmas consignadas en pliegos colocados al efecto.

Compartimos intensamente el dolor que aflige hoy a la distinguida familia de los señores de Sánchez Díaz, y haciéndoles presente nuestro sentimiento por la irreparable pérdida de su buena y ejemplar madre, les ofrecemos nuestras oraciones y las que suplicamos de nuestros lectores por el eterno descanso del alma de la finada, que Dios tenga en gloria.

—En Salamanca, donde residía, ha fallecido el acreditado comerciante don Primitivo Muñoz, persona que gozaba de gran prestigio en la vecina capital y muy conocido en Avila donde pasó algunas temporadas.

A su hermana, doña Buenaventura Muñoz, viuda de San Segundo, sobrinos los señores de San Segundo (don Fabriciano) y Kaiser, les enviamos nuestro pésame.

LA SEÑORA

Doña Rosa Martín Cepa

VIUDA DE QUINTAS

Ha fallecido a las tres de la tarde del día de ayer DESPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICION DE SU SANTIDAD

D. E. P.

Su desconsolada hija Sor Andrea Romana Quintas Martín (Esclava del Sagrado Corazón de Jesús); hermanos don Jerónimo y don Elías Martín Cepa; hermana política doña Inés Angosto; sobrinos y demás parientes y testamentarios,

Suplican a sus amistades se sirvan encomendar su alma a Dios y asistan a la misa de entierro que por su eterno descanso se celebrará mañana, día 16, a las nueve de la misma, en la iglesia parroquial de San Vicente, y el día 18 a la misma hora y en citada iglesia a la misa de San Lázaro, por lo que les quedarán agradecidos.

Avila, 15 de noviembre de 1935.

El eadáver recibió sepultura en el día de hoy y hora de las 16 en el cementerio municipal de esta ciudad.

Pompas fúnebres «La Soledad»,—San Segundo 30. Teléfono 220.

ULTIMA HORA

De nuestro servicio especial «Prensa Asociada»

En la Presidencia

MADRID, 15, 4'30 tarde.—El jefe del Gobierno recibió esta mañana en la Presidencia, la visita del ministro de Trabajo señor Salmón.

En Guerra

Durante toda la mañana fueron muy numerosas las personas que visitaron al señor Gil Robles.

También estuvo el señor Chapaprieta que conferenció con el ministro de la Guerra durante media hora.

Esta tarde el señor Gil Robles visitará al general Goded, para darle el pésame por la muerte de su padre.

Como todavía continúan las molestias en el brazo lesionado con hinchazón en la mano izquierda, el doctor Bastos le hará una nueva radiografía al señor Gil Robles.

Jura del Presidente filipino

MANILA.—Ha jurado el cargo el nuevo Presidente de la República filipina, don Manuel Quezón.

Después hubo un desfile de tropas ante el Parlamento.

Tranquilidad en Egipto

EL CAIRO.—Reina gran tranquilidad, aunque se temen nuevos desórdenes. El Gobierno va a dictar decretos severísimos para el mantenimiento del orden.

Las elecciones inglesas y Ginebra

GINEBRA.—El resultado de las elecciones inglesas, con el triunfo del Gobierno ha producido buena impresión en los círculos de esta capital.

Se espera que Inglaterra continúe su política internacional.

Muerte de una Princesa

ANTIBES.—Ha fallecido la Princesa Emma, hermana de la Reina de Italia.

La guerra italo-etíope

ROMA.—Se sabe que las tropas italianas han dado un combate en la región del Darerique, causando 55 muertos a los etíopes.

Del Extranjero

Del millón de refugiados políticos que viven en el extranjero, 750.000 son perseguidos por el Gobierno soviético

GINEBRA.—La Oficina Internacional Nansen, que se ocupa de los problemas planteados por la presencia de fugitivos políticos en todas partes del mundo, ha publicado una declaración.

En ella se declara que existe un total de 737.000 rusos, 225.000 armenios, 690 asirios, 3.300 sarrrenses y 60 turcos, que viven como refugiados políticos.

Estos totales no incluyen los millones de emigrados en América del Norte y Sur, cuyo número se desconoce.

Hay registrados 92.844 refugiados en trece países, como obreros en paro forzoso. Entre el total de refugiados políticos hay 16.379 menores de doce años.

ALMONEDA de un dormitorio y otros muebles. Pi y Margall 7, 2.º

arrojado piedras a las ventanas del Consulado británico, a la vez que gritaban «Abajo Inglaterra». El disturbio de más gravedad se produjo en Tintah, cuando los policías dispararon sus fusiles para dispersar a los manifestantes.

Las tropas británicas están acuarteladas.

Lea usted EL DIARIO DE AVILA